





Tartapcran PecnyOunkachl Oreps;ke MyHHUHNAb PaiOHB
bamkapMa KOMUTETBIHBIH
27.042022 Ne 101

Kapapol OenaH pacnaHraH

2022 eara 9Orepike MyHHLUHNANb PAHOHBIHAA COLHA/bL HAEM LUAPTHAMAIIpE
OyeH4a a3 KepemJie/Idp aun Tany ham ajapra ropaxk ypeIHHap Oupy
MAKCATIAPBIHAA CAJIbIM CAJILIHBIPra THELLTE TPAKAAHHAPHBIH Kepeme hom
AJIAPHBIH MOJIKITE XaKbIHBIH YHK KYPCITKEWIIPEH HCIMIY

METOJUKACKI

1. Bazap GasiceHeH ncan KypeaTkeue:
CK= HIT*PC* P11, kaiina

CX - coumanb Haem waprHamace OyeHua 0azap O9MCEHEH MCON KYPCITKEUE AUCD
TOPAaK YPbIH CATHIII ATy OJSCEHEH UMTE;

HIT - rannianen Oep arb3acbiHa TOpak ypbiH OHPY HOPMACH!,

PC - ramins ares3aiapel CaHbl,

PLL - anere MyHHuMnagb OEPOMACKHEH ypraua waptaapeiHa ham KoMMyHanb
XE3MATJIAp OCJIOH TO3MUH MTENELIKS TYPhl KW TopraH, Tatapctan PecryOnukachiiaa
TOPAK ypPbIH CaThil alyra TyJayce3 CyOCHAMANISP MCONAQY OueH Tueume ¢eaepasb
OalIKapMa XaKUMUAT OpraHbl Tapa(blHHaH OWITEJISHTOH TOMYMM MOUTaHHBIH Oep
KBAAPAT METPbIHbLIH YpTaya 0azap OdCEHHOH apTMAaraH TOPAK YPblH MOHAAHBIHBIH Oep
KBaJapaT METPBIHBIH ypTaua MCIIUIOHTSH Oasap Oasdce, Orepke paifoHsl OyeHua - 51
635 cym.

a) Anrbi3 awayue rpakaad eueH: CXK=51 635*18=929 430 cym

0) ke Kelenek ranns edeH: COK=51 635*%18*2 =1 858 860 cym.

B) 04 Kewenek rannd eueH: COK=51 635% 18%3= 2 788 290 cym.

') AYPT Keenaek rawis edeH: CK=51 635% 18%4=3 717 720 cym

n) Ou kewenek rannd eded: CXK=51 635* 18*5=4 647 150 cywm.

»K) aThl Kelleaek ramns eueH: CK=51 635%18%6=5 576 580 cym

3) uae kewenek raund euen: CXK=51 635*18*7=6 506 010 cym.

1) cures keniesek ramis edeH: CK= 51635%18*8= 7 435 440 cym.

2. hap ranias aru3achbiHa TYPbl KAII TOPraH aiJbIK YPTAUa )KbIEIMA KEPEMHEH

ukeaaTs shomuste (TT1):
MA=0,7*CX*T1C/(1-( 1+TIC)-KIT) /(0,3*PC), kaina

CX - commanp HaeM IIapTHaMace OyeHYa TOpak ypbIH OWpY HopMackl OyeHYa
TOPAK YPbIH CaTHIN aTyHbIH 0a3ap O91CEHEH UCAN-XUCAN KYPCaTKEue,

[IC - Oep ail 2ueHAd KpeauT OyeHuYa MPOIIEHT CTARKACH (YHAPIBI BaKIAHMA)
(21/12=1,75, xanpa 21- Orepxe wohope OankbiHaa kKpeauTnap OyeHYa MPOLEHT
CTaBKacHl ),

KII - xpenut dyeHYa TYNQYJIOPHEH TOMYMU CaHEI (aiinap caHsbl ),
PC - ranns srs3anaps! caHbl;
0,7 - xpenut cymMmmaceiHbIH hom aTup OasceHeH Huchate;



0,3 - KpeauT OyeHYa TYJISYHEH Tauis aiiIbIK JKpleIMa KepeMe OelloH HUCOITE,
a) SIrbI3 ALIJYYE MPAKAAH QUEH!
[TJI=(0,7%929 430*1,75) / (1-(1+1,75)-180)/ (0,3*1)= 20 881,28 cym.



